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1. Datos básicos de la reunión: 

Acta 
No. 

Hora 
inicio 

Hora 
finalización 

Fecha Tipo de reunión 

Día Mes Año Ordinaria Extraordinaria 

 9:00 am  

12:00 

am 15 11 2023 x  

pm pm 

Lugar: Salon Comunal Villa Alemania II Sector 

Proceso: Proyecto Estratégico Pactando 

Convoca: Edison de Jesús Narváez Guete Cargo: Contratista 

Objetivo de la reunión: Hacer segumiento a los compromisos pactos en los pactos Mesa Territorial Bolonia y Villa Alemania II Sector 

2. Participantes 

Nombres y apellidos Cargo Firma 

   

   

   

   

3. Orden del día 4. Elaborado por (nombre): 

1 Revisión estado matriz de planeación. 

2 Programación de actividades 

EDISON DE JESUS NARVAEZ GUETE 

5. Proceso responsable de la elaboración: 

PROYECTO ESTRATEGICO PACTANDO 

6. Lugar, fecha y hora de la próxima reunión: 

Lugar: CASA DE EXPERIENCIAS DE LA PARTICIPACION 

 

Fecha 

Día Mes Año Hora 

14 12 2023 9:00 

4:00 

am 

pm 

 

 

 

7. Desarrollo de la reunión: 

 

1 Revisión estado matriz de planeación 

 

Se realizó una aclaración por parte del Idpac sobre la importancia del diligenciamiento de la Matriz de planeación que 
debe estar cargada toda la información e igualmente las evidencias esto en aras de dar cumplimiento al proceso y 
poder tener información oportuna en caso de requerirse. 

Inicio la Intervención Idpyba el caso del Pacto Villa Alemania II Sector para informando que el 19 de octubre de 9 a 

Instrucciones: 
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11 am hicieron una jornada de atención donde asistieron 10 personas y se atendieron 24 animales de compañía, la 
atención consistió en que existen dos áreas una de atención a fauna y otra la subdirección de cultura ciudadana 
dentro de esta el equipo de cultura donde mi compañera es la que la sensibilización relacionada con la tenencia en 
tanto es fundamental conocerlos y entenderlos para realizar una buena tenencia. Se enfatizó en el manejo adecuado 
de excretas pues su mala recolección produce enfermedades en ellos, se realizaron actividades acompañadas de 
juegos. 

 
La junta manifiesta que por temas personales de la presidente se complicó un poco el proceso y por ello se fue de 
casa en casa informando a los residentes de la actividad que se estaba realizando. 

 
Se recomienda aprovechar al máximo las actividades que las entidades programan para que se optimice el recurso 
dispuesto. 

 
También que haya una concertación con tiempo para evitar este tipo de cruces o delegar en otras personas, o 
reprogramar cuando la persona encargada no puede estar presente. 

 
Idpyba complementa agregando que hicieron un recorrido para invitar a la comunidad a participar de la actividad. 

 
Integración Social inicia aclarando que es el fenómeno de habitabilidad en calle que la gente asocia el consumo ya la 
inseguridad a esta población y no siempre es así 

Una participante de la comunidad interviene diciendo que no solo ellos consumen que también hay personas que no 
lo son y lo hacen. 

 
Hemos realizado acciones por un lado con padres de Familia del Colegio Eduardo Umaña, el ejercicio lo ha realizado 
el proyecto de juventud con los padres de familia y la comunidad educativa, igualmente se han hecho recorridos para 
el tema de identificación de habitantes de calle, personas en riesgo, para el presente mes tienen planeado una 
sensibilización para cual requieren concertar con la Junta para tener ese acercamiento, se planteó desde el inicio que 
no hay muchos habitantes de calle en el sector, de hecho solo se han identificado 2 que permanecen en el sector los 
demás son transitorios por el tema de los centros de acopio, como es nuestra competencia no solo acompañar a los 
que son permanentes, sino también a los que están en riesgo en este orden de ideas equipo ha venido de manera 
regular, están pasando dos veces al mes haciendo el proceso de identificación, de diagnóstico y hablando con la 
comunidad frente al fenómeno, se plantea para este mes el cierre general con la comunidad no solamente educativa 
que fue el compromiso inicial y como lo cubrió el proyecto de juventud no lo hará adultez porque no le compete, pero 
si se va a realizar con quienes están afuera para que conozcan el proceso y que sepan cómo orientar o entregar ropa 
de segunda, para el caso de la matriz agregan que han registrado con fechas las intervenciones que se han hecho 
del mes de septiembre, octubre y parte de noviembre 

 
Se desde el Idpac pregunta si se han concertado con la comunidad las actividades, toda vez que a veces la gente 
como no está informada suele decir que no se ha hecho nada y si no se hace con la concertación con la persona 
encargada la gente no va a saber eso tiene que ver con el pacto. Por ello es importante la interlocución constante con 
los líderes de la comunidad. 

 
Por otro lado el número de actividades desarrolladas desde el inicio del pacto, tanto en habitabilidad en calle como en 
juventud porcentaje de ejecución. 

 
SDIS indica que lo del porcentaje no se ha diligenciado, agregan en algunos recorridos se contactó a la presidenta de 
la junta y con ella se hizo un recorrido. En los otro no se ha contactado la JAC porque se viene directamente a la 
oferta ciudadana, informan que desde habitabilidad en calle han hecho 3 recorridos y desde juventud 4 
intervenciones con talleres en el Colegio 2 talleres en tema de sensibilización comunitaria y atención a jóvenes se 
han atendido 150 jóvenes y 10 familias. 

Es importante que sean claros en el registro de la actividad desarrollada, donde se describa fecha, lugar, hora y 
cuantas personas participaron, los primeros 4 trimestres son plan de acción y los siguientes 4 son implementación, 
también es importante que las evidencias estén relacionadas con la actividad realizadas. 
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Iniciamos lo relacionado a Bolonia, pero es necesario precisar que Bolonia es una Mesa Territorial donde convergen 
17 Juntas, por ende los compromisos son para igual número de juntas o Barrios, por ende no podemos focalizar en 
un solo sitio todas las actividades aunque no todos estén asumiendo el mismo rol de compromiso, pero lo menos con 
aquellos presidentes que están en la disposición de trabajar con ellos si concertar las actividades, si se piensa hacer 
un recorrido que se especifique los barrios a cubrir, es decir si se hizo un recorrido cuantos barrios se cubrieron y 
cuantos quedan pendientes, porque puede que en aquellos Barrios que no se cubran haya una problemática de 
habitabilidad en calle o problemas de consumo por ejemplo Compostela III. 

 
Ángela Delatorre representante de la Mes Territorial dice que escucha y escucha y cada vez más se desencanta más 
de la cosa, cuando se patinó el pacto teníamos otras expectativas a lo que vemos hoy en día ¿cuantas entidades 
firmamos el pacto por Bolonia y mire no más las que están, ni siquiera la Referente de la Alcaldía que debiera estar 
aquí y no está, es como ese descontento de que esto se vuelve y toma se manosean las comunidades como por 
tomarnos la foto legalizar el sueldo y ya, no hay un impacto real a las comunidades y nosotros lo que buscamos es 
realmente ese impacto, 2 lo que dice el Doctor el pacto de Bolonia no se firmó por un solo Barrio, se firmó por todo un 
territorio que se conforma desde Tocaimita. Sierra Morena hasta ciudadela Bolonia, desde Compostela III hasta el 
borde de los apartamentos de Senderos de la Sierra, es un territorio basto el cual históricamente ha sido abandonado 
por las Administraciones Locales y Distritales porque a nos incorporan a la UPZ 57, pero la UPZ se divide en tres 
partes media, baja y alta y todos los recursos llegan hasta la media a la alta nunca, por eso el 90% de nuestro 
territorio está sin vías, está sin una presencia institucional, cuando llegamos algunos líderes empezamos a visibilizar 
estos inconvenientes, yo veo que el pacto no está andando y funcionando en Bolonia como realmente nos lo 
ideamos, lo pensamos y como para cual lo firmamos, integración social si ha estado, pero ahorita con la nueva 
subdirectora la verdad se ha cortado un poco esa comunicación y es fluidez que llevábamos varios años con los otros 
subdirectores y el impacto en el territorio la verdad la Dra Doris no ha sido como muy dada a este tema y eso nos ha 
afectado muchísimo el manejo en el territorio, entonces se pregunta qué más se puede hacer por ello la apatía de 
muchos líderes y lideresas de seguir participando o seguir patinando los procesos 

 
En cuanto al registro de la información acá hay dificultades para la conexión como hacemos para el registro, como 
hacemos para mejor interlocución con la sdis y cómo hacemos para que idpyba asista y como hacemos para ir a la 
CLIP y como hacemos para que las entidades asistan. 

 
Idpac Vamos a iniciar con el tema de la matriz, porque queremos que las comunidades registren la información, es 
con el fin de que se vea reflejado todo lo que estas hacen y en cuanto al acompañamiento para el diligenciamiento 
siempre hemos estado en la disposición de apoyar cuando ustedes lo dispongan. 

 
El tema del seguimiento nosotros hicimos un estado del arte de todo los compromisos incluyendo los de la 
comunidad, esa información será socializada con el Gabinete de la Alcaldesa dejando claro que entidades no han 
cumplido, porque si esto es un acuerdo de voluntades la entidad firmante que lo hizo de manera voluntaria sabe que 
debe cumplir, hubiéramos querido que muchas de las problemáticas las pudiéramos resolver pero vimos algunas que 
no hubo voluntad de la entidad y tampoco le vamos a prometer a una comunidad cosas que no se vayan a realizar, 
con quien pactamos con quien quiere pactar. 

 
En cuanto a la Alcaldía siempre ha estado presente, hoy no vino por un problema personal, sino viene pues 
hablamos con el Alcalde él fue quien firmó el pacto, es simplemente sentarnos y buscar alternativas, que está 
pasando, sino está cumpliendo el compromiso como hacemos para que se cumpla y nos ponemos de acuerdo. 

 
En el caso de la firma del pacto el 12 de agosto si bien es cierto idpyba no quedo, si se planteó que se concertarían 
actividades posteriormente. 

 
Idpyba aclara que en la matriz que llegó solo estaba villa Alemania II, si hubiera llegado Bolonia hubieran quedado 
compromisos con la comunidad, cuando el compañero fue a la firma dijo que se podían coordinar actividades pero no 
dentro del pacto, sin embargo pueden a través del consejo coordinar las actividades, en el concejo están varias 
entidades y se pueden coordinar actividades. 

SDIS En Bolonia si se han venido realizando acciones, en Compostela se han hecho recorridos, las veces que hemos 
ido no se ha identificado habitantes de calle permanentes, flotantes si, la comunidad es muy apática allá, nos falta 
trabajar con alguien que convoque a la comunidad para poder hacer una buena sensibilización para el caso de 



 
 

COMUNICACIÓN ESTRATÉGICA Código: IDPAC-CE-FT-01 

Versión: 03 

Páginas 4 de 5 

Fecha: 12/04/2021 ACTA DE REUNIÓN 

  

 

 

8. Propuestas / Disensos / Acuerdos 

- Terminación compromisos a 30 de noviembre 

- Cargue de información y evidencias primera semana de diciembre 

- Cierre pacto el 14 de diciembre 9 am Villa Alemania y 2 pm Bolonia. 

- 25 de noviembre se hará acompañamiento desde el Idpac a la Mesa Territorial para el 
diligenciamiento de la matriz de planeación. 

- La Señora Ángela enviara un correo solicitando la capacitación a las juntas para el 24 de 
noviembre a las 9 en el salón la Esperanza, desde el Idpac Pactando se hará la gestión para 
ver si se puede ese día. 

9. Responsabilidades y compromisos 

 
No. 

 
Nombre y/o Dependencia 

 
Actividad / Producto 

Fecha 
programada 
de entrega 

Fecha real 
de entrega 

1     

1     

10. Cierre de la reunión 

Presidente Comité  Secretario Técnico Comité 

Nombre Edison de Jesús Narváez Nombre 

Cargo Contratista Cargo 

 
Firma 

 
Firma   

Compostela, realizamos un recorrido interinstitucional que surgió del comité operativo local por la zona verde que 
lleva hasta Bolonia por varias quejas por parte de la comunidad del Curubo, de Bolonia, de todos estos sectores 
aledaños con Alcaldía, Idipron, Seguridad e Integración Social, nos comunicamos con el Presidente de la JAC del 
Curubo y nos envió una persona que no estuvo en todo el recorrido porque creyó que solo era por la vía principal y 
también se cubrió la zona verde que es donde más se presentan situaciones, se identificaron 3 ciudadanos 
habitantes de calle se referenciaron a Idipron por ser menores de 29 años, se hicieron dos recorridos en el primero no 
estuvo Idipron y en el segundo asistió e hizo la oferta institucional, se evidenció que es una zona compleja que se 
presta para posible expendio, todo está registrado en la matriz. 

 
Aprovechar los mapeos sugiere la Señora Ángela de Latorre y agradece el apoyo desde la tropa social. 

 
Para cerrar es importante que se revise el estado de ejecución de los compromisos y lo que está pendiente se 
ejecute de aquí al 30 de noviembre que todo este registrado la primera semana de diciembre para cerrar el pacto la 
segunda semana. 
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